

20 ОКТЯБРЯ 2003 ГОДА

ФИЛИПП КИРКОРОВ - ПОШЕЛ НА РЕКОРД

*На его концерты в КЗ «Россия»
достать билет невозможно*

Я, нижеподписавшаяся, официально подтверждаю: на концертах Филиппа Киркорова, которые начались в эти выходные, не было НИ ОДНОГО свободного места. Можно проводить сколь угодно хит-парадов, но то, что Филя, как и прежде, собирает полные залы, - факт. Не знаю, что там будет дальше (Киркоров собрался вновь войти в Книгу рекордов Гиннеса и выступать в «России» десять вечеров подряд), но пока со сборами у него полный порядок.

Вот только напрасно публика высматривала в первых рядах Аллу Пугачеву. Намеченные сюрпризы ее внезапного выхода на сцену не предусматривали. Не появилась на шоу и Маша Распутина, прислав вместо себя роскошный букет цветов и трогательное письмо.

- Это очень личное! - начал скромничать Филипп со сцены, получив послание.

- Прочитайте, прочитайте! - не унималась публика.

- «Мой большой и самый высокий дружище Филипп! - раскрыл

письмо Киркоров. - Я искренне поздравляю тебя с твоими сольными концертами, которые проходят в нашем любимом с тобой Концертном зале «Россия»...

Далее шло длинное перечисление достижений Филиппа, и публика немного приуныла. Однако на словах «Ах, как это прекрасно, мой друг!», следовавших минуте на третьей, все опять проснулись. Но речь по-прежнему шла о творчестве. Поэтому захлопали зрители после финальных слов письма: «Я тебе желаю, дружище, крепкого здоровья, для того чтобы устоять перед натиском обожающих тебя и верных поклонников. Твой друг, твоя супер-Маша!»

Так что пришлось Филиппу «Розу чайную» петь в гордом одиночестве. Впрочем, совсем без женщины Филя не остался. Целый блок своих солистов он отдал Анастасии Стоцкой, вместе с которой позже спел трогательный дуэт «Влюбленная душа».



Фото Анатолия ЖДАНОВА

Есть подозрение, что в «России» на концертах Киркорова аншлаги будут все десять вечеров.